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Інформація про курс. Даний курс розроблений для того, щоб ознайомити 

вас з формами і прийомами раціонального пізнання, дати загальне уявлення 

про логічні методи і підходи, які використовуються в області професійної 

діяльності, сформувати практичні навички раціонального і ефективного 

мислення.Крім цього, для вирішення логічних завдань ми пропонуємо ряд 

сучасних інструментів: ментальне картування, смисловий дизайн, елементи 

креативного мислення.Сьогодні, коли однією з найбільших проблем 

суспільства є наростаюча агресія, що підігрівається ненавистю і люттю до 

ближнього, здатність до самостійного критичного прагматичного мислення, 

заснованого на повазі до людини, до зовнішнього світу, є необхідною 

умовою виживання нашої цивілізації. 
 

Компетентності 

 Здатність інформувати громадськість про стан екологічної безпеки та 

збалансованого природокористування. 

 

Програмні результати навчання 

 Уміти формувати ефективні комунікаційні стратегії з метою донесення 

ідей, проблем, рішень та власного досвіду в сфері екології. 

 Вибирати оптимальну стратегію проведення громадських слухань щодо 

проблем та формування територій природно-заповідного фонду та 

екологічної мережі. 

 Уміти доносити результати діяльності до професійної аудиторії та 

широкого загалу, робити презентації та повідомлення  

 

Методи навчання. На заняттях Ви станете учасником тематичних, 

оглядових, узагальнюючих лекцій, приймете участь у роботі в малих групах, 

практичних заняттях. Методи навчання також включають опитування, 

виконання тестів, презентацію результатів індивідуальних завдань. Для 

забезпечення цього процесу для студентів підготовлені різноманітні 

матеріали, зокрема, наочні роздаткові матеріали, презентації, відео-файли. 



Заняття проходять із застосування мультимедійного обладнання. Тематична 

та оглядова лекції  дозволяють всебічно осмислити та запам’ятати 

програмний матеріал, встановити внутрішні та міжпредметні взаємозв’язки. 

Узагальнюючі лекції дозволяють зосередити увагу на практичному значенні 

набутих знань у подальшому навчанні та майбутній професійній діяльності. 

Крім того, такий вид лекції стимулює інтерес студентів до більш глибокого 

подальшого вивчення дисципліни, з'ясування шляхів і методів самостійної 

роботи з цього предмета. Робота в малих групах дає можливості для участі 

кожного студента в роботі за темою заняття, можливості розвинути лідерські 

якості, уміння працювати в команді та забезпечує формування особистісних 

якостей та досвіду спілкування.  

 

Співробітництво. Протягом навчання на окремих практичних заняттях Ви 

будете працювати у складі невеликих (3-4 студенти) проектних груп. Ви 

повинні бути готові співпрацювати з членами вашої групи, доводити свою 

думку, домовлятися не враховуючи особисті інтереси та нести 

відповідальність за себе і команду. Наприкінці заняття кожна з груп 

представляє свою роботу, при цьому оцінюється робота всієї групи. 

 

Мета. Ознайомлення з найбільш значними теоретичними і методологічними 

засадами критичного мислення та ділових комунікацій, формування у 

студентів на цій основі прийомів і навичок критичного мислення та знань про 

прості і дієві інструменти, щоб вирішувати поставлені завдання,  приходити 

до вірних висновків, уникати помилок в міркуванні. 

 

Методи оцінювання.  Поточний контроль, усне опитування, виконання 

практичних та розрахункових робіт, презентація результатів виконаних 

завдань, залік. 

 

Підсумкова оцінка. Навчальна дисципліна оцінюється за 100-бальною 

шкалою. Підсумкова оцінка за курсом ставиться на підставі підсумовування 

балів за виконання поточних завдань (до 50 балів) та балів за підсумковий 

контроль (залік) (до 50 балів). 

  Літерні оцінки проставляються на підставі даної таблиці перерахунку: 

А = 90 – 100; 

В = 75 – 89; 

С = 60 – 74; 

D = 50 – 59; 

E = 25 – 49; 

F = 0 – 24. 

 

Відвідуваність і участь. Відвідування занять є обов'язковим, і є запорукою 

якісного засвоєння матеріалу курсу та набуття спеціальних знань  і навичок, 

що дозволяють набути фахових компетенцій та досягти результатів навчання, 

обумовлених цією програмою. Крім того, робота в групах під час аудиторних 



занять дозволить розвинути уміння працювати в команді, розвинути 

лідерські якості та набути досвіду спілкування.  Пропуск занять зашкодить 

не тільки Вам, але і Вашій групі. 

 

Попередній календар курсу 

Тиж Тема 

1 Філософія критичного мислення: основні проблеми та поняття. 

2 Розвиток традицій критичного мислення 

3 Критичний аналіз пізнанняЛогічні основи мислення 

4 Моделі та технічні прийоми критичного мислення 

5 Критичний аналіз аргументації 

6 Філософські основи теорії прийняття рішень 

7 Закономірності формування понятійного мислення 

8 Ментальні карти та смисловий дизайн в логіці 

9 Ділові комунікації в професійній діяльності 

10 Критерії аналізу публічної промови 

11 Композиція та логіка публічного виступу. 

12 Успішна презентація та самопрезентація 

13 Принципи та засоби полеміки. Діалог та дискусія 

14 Ефективні комунікації при проведенні переговорів 

15 Евристичні методи генерування нових ідей: мозкова атака, метод 

евристичних питань, метод багатомірних матриць, метод інверсії 

та ін. 
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